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PITANJE I ODGOVOR VEZANO ZA JAVNU NABAVKU JNMV 06/2015 – Kancelarijski materijal, partija 2- Toneri

Pitanje br. 1 potencijalnog ponuđača:

Uvidom u konkursnu dokumentaciju za navedenu nabavku, uočili smo neke nejasnoće, pa tražimo pojašnjenje:

-Uz specifikaciju za pariju 2 – toneri stoji «Napomena za tonere».
To što je tu navedeno, nije navedeno kao dodatni uslov, niti je navedeno kako se ispunjenost tog navoda ili uslova dokazuje.

Ovako kako je napisano, ne predstavlja nikakav obavezujući uslov, te u tom smislu pojasnite odnosno izmenite dokumentaciju da to postane dodatni uslov i da se dokazuje dostavljanjem sertifikata i potvrdom proizvođača tonera da je ponuđač ovlašćen da nudi proizvode proizvođača čije sertifikate dostavlja.
Odgovor na pitanje broj 1. potencijalnog ponuđača:

Uslovi su poseban segment i ne treba ih brkati sa elementima tehničke specifikacije. Uslovi su propisani članovima 75. i 76. ZJN, a dokazivanje uslova je propisano članom 77. ZJN.

Odredbe o tehničkim specifikacijama se nalaze u članovima 70.-74. ZJN.

Naša tehnička specifikacija je urađena u skladu sa odredbama člana 73. ZJN, i jedino što nije kako bi trebalo je to što je formulisano kao „napomena“.  Dakle, ukoliko Ponuđač ponudi dobra koja su usklađena sa tehničkim zahtevima i standardima  koji su navedeni u tehničkoj specifikaciji, Naručilac će naravno smatrati da je ponuda odgovarajuća, i uzeće je u obzir prilikom rangiranja svih ponuda.
U našoj tehničkoj specifikacji je naveden opis dobara, navedene su oznake tonera, kao i da je potrebno da toneri ispunjavaju karakteristike koje označavaju standardi 9001, 14001 i STMC. Naravno, potrebno je da se dokaže da Ponuđač ima ove sertifikate za dobra koja nudi, ili da dokaže da proizvođač čija dobra nudi poseduje ove sertifikate.

Takođe je potrebno da Ponuđač dokaže da ima ekskluzivno pravo uvoza i distribucije za određeno tržište (naše), ili da ima ugovor sa ekskluzivnim uvoznikom i distributerom.

Takođe je obavezno da toner kasete budu potpuno nove, i da svojim kapacitetom i pakovanjem budu identične OEM proizvodu.
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