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Broj: 20/17
Dana: 09.01.2017.
Pitanje br. 1 vezano za javnu nabavku male vrednosti Sanitetski i medicinski materijal-zavojni – JNMV-D-05/2016
Shodno čl.63. ZJN molimo Vas da izvršite izmenu Konkursne dokumentacije za JNMV-D-05/2016 i da stavku 30: Rivanol prah a50 gr  izbacite iz partije  i da navedeno dobro stavite kao zasebnu partiju.

Rivanol prah je polazna supstanca kojom na tržištu prometuju apotekarske ustanove koje po zakonu navedeni proizvod mogu da isporučuju samo krajnjim korisnicima, tj. putem maloprodaje. Dakle, u konkretnom slučaju nije dovoljno da sam ponuđač ima dozvolu za promet polaznim supstancama, te Vas zato molimo da se ovo izdvoji u zasebnu partiju i na taj način omogući učešće što većeg broja ponuđača.

Takođe Vas molimo da u stavci 23. - Steri strip flaster dodate reči "ili odgovarajuće" s obzirom da je Steri strip zaštićeni brend.

Odgovor na pitanje br. 1

Ne vidimo razlog da izdvajamo jedan od grupe istorodnih prozvoda kao posebnu partiju, jer nije ni po čemu od svojstava drugačiji da bi bio posebna partija, a ponuđači koji nemaju neki od proizvoda u svom asortimanu uvek imaju mogućnost udruživanja sa ponuđačem koji ima traženo dobro u svom asortimanu i davanja takozvane "zajedničke ponude". Nama je kao Naručiocu rizično da se jedna pozicija odvoji kao posebna partija, a pogotovu ukoliko je problem doći do nekog dobra na tržištu, jer onda to dobro prosto niko neće ni ponuditi, a pogotovo ako je iznos mali. Stoga je za Naručioca rizično da tu poziciju odvaja kao posebnu partiju, jer će u takvoj sitaciji ostati bez tog dobra. 
Što se tiče stavke 23. Steri strip flaster, ponuđači treba da smatraju da iza reči brenda stoji "ili odgovarajući". 








Komisija za javnu nabavku
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